



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування

В И С Н О В О К

від 13 липня 2016 р.
Протокол № 53

**Про проект Постанови Верховної Ради України
про зміни в адміністративно-територіальному устрої Луганської області,
зміну і встановлення меж міст Золотого та Гірського
Попаснянського району Луганської області**

(реєстр. № 4896 від 05.07.2016)

За дорученням Голови Верховної Ради України А.Парубія Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування розглянув на своєму засіданні проект Постанови Верховної Ради України про зміни в адміністративно-територіальному устрої Луганської області, зміну і встановлення меж міст Золотого та Гірського Попаснянського району Луганської області (реєстр. № 4896 від 05.07.2016), внесений народним депутатом України В.Курилом.

Зазначеним проектом Постанови з метою упорядкування адміністративно-територіальних відносин в сучасних умовах та забезпечення життєдіяльності у населених пунктах пропонується змінити межі міста Золоте Попаснянського району, збільшивши його територію на 228,19 га земель за рахунок передачі до його складу 228,19 га земель, що знаходяться у віданні Березівської сільської ради Попаснянського району (у тому числі територію села Катеринівки), а також межі міста Гірське, збільшивши його територію на 327,00 га земель за рахунок передачі до його складу 327,00 га земель, що знаходяться у віданні Голубівської сільської ради Попаснянського району (у тому числі територію села Оріхового), та затвердити територію міст Золоте загальною площею 2719,19 га і Гірське загальною площею 1651,00 га.

За інформацією Луганської обласної державної адміністрації, Луганської обласної військово-цивільної адміністрації в умовах проведення антитерористичної операції на території Луганської області у межах Попаснянського району склалася ситуація, за якої Березівська та Голубівська сільські ради опинилися під контролем незаконних збройних формувань, що

позбавило їх можливості реалізації передбачених Конституцією і законами України повноважень на території контрольованих українською владою сіл Катеринівка та Оріхове.

Питання про зміну меж міст Золотого та Гірського Попаснянського району Луганської області підтримане жителями сіл Катеринівки та Оріхового на громадських слуханнях та погоджено Золотівською міською, Гірською міською, Попаснянською районною радами.

За наслідками всебічного обговорення, з'ясування позицій народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб, підтримуючи прагнення до вирішення найболючіших життєвих проблем мешканців Луганської області, забезпечення їх основоположних прав, свобод та інтересів, Комітет **у х в а л и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої та частини другої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України про зміни в адміністративно-територіальному устрої Луганської області, зміну і встановлення меж міст Золотого та Гірського Попаснянського району Луганської області (реєстр. № 4896 від 05.07.2016), внесений народним депутатом України В.Курилом, за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому.

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України, голову підкомітету з питань місцевих органів виконавчої влади та територіального устрою М.Федорука.

Голова Комітету

С.ВЛАСЕНКО